

COMUNICADO DE PRENSA

Para su publicación inmediata

Hybrid Software anuncia la conferencia de clientes 'Hybrid Fusion' para dar forma al futuro de las Etiquetas y el Packaging

Gent, Bélgica, 1 de octubre de 2024: Hybrid Software, desarrollador líder de herramientas de productividad para etiquetas y packaging, se complace en anunciar su conferencia mundial inaugural de clientes: Hybrid Fusion. Este evento reunirá a ejecutivos de impresión de envases y especialistas en preimpresión de los 1.500 clientes de Hybrid en todo el mundo, junto con expertos del sector, socios OEM clave y representantes de marca. Hybrid Fusion tendrá lugar del 22 al 25 de abril de 2025 en la vibrante ciudad de Amsterdam.

Los asistentes obtendrán valiosos conocimientos de expertos del sector sobre las últimas tendencias en etiquetas y packaging en todos los procesos de impresión: flexografía, offset, huecograbado, impresión digital e impresión híbrida. El evento Fusion mostrará los innovadores avances de Hybrid Software en edición PDF, flujos de trabajo empresariales y en la nube, gestión del color y del material gráfico, pruebas y prototipos 3D, así como las últimas ofertas de software y hardware de una amplia gama de socios del sector que copatrocinarán el evento.

La conferencia tendrá un carácter altamente colaborativo, de modo que los impresores de packaging puedan compartir las mejores prácticas y solicitar a Hybrid Software y a sus socios que se centren en el desarrollo de las áreas en las que se necesita innovación. El programa de cada día, así como los actos sociales previstos cada noche, ofrecerán amplias oportunidades para establecer contactos con expertos en productos y otros empresarios.

"Nuestra filosofía central, 'Compartimos su latido', refleja nuestro compromiso no sólo de escuchar a nuestros clientes, sino también de comprender plenamente sus necesidades y aspiraciones", afirma Mike Rottenborn, CEO. "En Hybrid Fusion, no nos limitamos a

presentar tecnología punta, sino que creamos un diálogo abierto. Este evento es una oportunidad para que Hybrid Software y nuestros socios del sector escuchen, aprendan y creen conjuntamente soluciones que impulsen tanto el éxito de nuestros clientes como el nuestro propio. Se trata de construir juntos el futuro".

Hybrid Fusion se celebrará en el hotel NH Collection Barbizon Palace, en el centro de Amsterdam, del 22 al 25 de abril de 2025. Si desea inscribirse, visite www.hybridsoftware.com/hybrid-fusion-conference

FIN



Imagen: Hybrid Software Fusion 2025.png

Sobre Hybrid Software

Con oficinas en Bélgica, Alemania, EE. UU., Reino Unido, España, Francia, Italia y China, además de una red global de socios, Hybrid Software es una empresa de desarrollo de software empresarial enfocada en herramientas innovadoras de productividad para la industria de las artes gráficas.

El flujo de trabajo CLOUDFLOW de Hybrid Software, los editores PACKZ y STEPZ, y las soluciones de calidad de impresión, ofrecen un conjunto único de ventajas que incluyen flujos de trabajo PDF nativos, soluciones empresariales en la nube, tecnología escalable con bajo coste de propiedad e integración directa con las principales soluciones MIS y dispositivos de salida. Estos productos son

utilizados por miles de clientes en todo el mundo en todas las áreas de preimpresión e impresión, incluidos los sectores de etiquetas y packaging, envases de cartón, cartón ondulado, gran formato e impresión digital. Hybrid Software es una subsidiaria de Hybrid Software Group PLC (Euronext: HYSG).

Contacto de prensa:

Hybrid Software

Steven Steenhaut, Director of Marketing Email: stevens@hybridsoftware.com

Tel: +32 9 329 57 53